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Приглашает тренеров и судей на аттестацию 18 мая 2009г.  

Место проведения: г. Челябинск, ул. Воровского, 36а (здание ПУ-71 во дворе магазина «Грезы», проезд  от ж/д вокзала троллейбусом № 5 до остановки «Горбольница» или «Доватора»).  
Темы доклада Вице президента ФТСР Шамшурова А.: нормативная база ФТСР, Положение о спортивных судьях, требования к организаторам соревнований, кодекс и этические нормы судей ФТСР. Комментарии к фигурам по европейской и латиноамериканской программам.
Расписание: 
18 мая






12.00-13.30  2*45 (Шамшуров А.)
13.45-15.15  2*45 (Шамшуров А.)






 

15.00-15.30  перерыв








Начало аттестации: 15.30 
Аттестационная комиссия: Шамшуров А.., Перлов А., Яковенко В., Брыкова Т.
Порядок проведения аттестации и вопросы:

Аттестуемому  предлагается ответить на десять вопросов по каждой программе: в каждом танце по одному вопросу по партии партнёра и партнёрши в любой из фигур согласно Положению ФТСР “О допустимых танцах и фигурах”,
Время на подготовку к ответу по каждой программе – 30 минут.

Члены аттестационной комиссии могут задавать дополнительные вопросы, касающиеся только объясняемой фигуры и только в пределах описания данной фигуры в учебной литературе.

Аттестация считается успешной в случае правильного ответа на 8 из 10 аттестационных вопросов.

Если у членов комиссии имеются разногласия, вопрос о прохождении аттестации решается голосованием (только ЗА или ПРОТИВ).

При подтверждении и получении 4 категории от аттестуемого требуется знание и правильное исполнение фигур. 

При подтверждении и получении 3 категории от аттестуемого требуется знание и правильное исполнение фигур, а также знание всех технических характеристик фигуры, описанных в учебной литературе, как-то: работа стопы, наклоны, подъёмы-спуски, ритм, в котором исполняется фигура, направления, построения, и т.д. 

При подтверждении и получении 4 и 3 категорий комиссия может разрешить аттестуемым при подготовке к ответу, но не при ответе, пользоваться учебной литературой и собственными заметками. Решение комиссии по данному вопросу должно быть единым для всех аттестуемых. Использование видеозаписей не допускается.

При подтверждении и получении 2 категории аттестуемый не может пользоваться учебной литературой, собственными заметками, видеозаписями и пр. 
Семинар обязателен: для судей 2, 3, 4 категории ЧОФСОО ФТС и претендентов на эти категории. 
Аттестация обязательна: Авербух И., Сысолятин О., Пантюхин С., Кожанова М., Фирсова А.
Судья второй,  третьей или четвертой категории ЧОФСОО ФТС, не явившийся на семинар (или аттестацию) без уважительной причины (или получивший неудовлетворительную оценку на аттестации) допускается к судейству соревнований ЧОФСОО ФТС на одну категорию ниже вплоть до успешного прохождения последующей аттестации. 
Заявки:  подать в офис ЧОФСОО ФТС не позднее 15.05.2009.
Ориентировочная оплата с человека: за семинар 500руб., за семинар и аттестацию - 1500руб.
Проживание: за счет командирующих организаций, бронирование  самостоятельное. 

Гостиница «Астра» т. (351)232-19-19, 265-56-96.
Гостиница «Южный Урал» т. (351) 237-03-03.
Профилакторий Цинкового завода т. 8 (351) 7912854
Президент ЧОФСОО ФТС







Г.Г. Хайсаров

