Выписка из протокола №2
заседания президиума ЧОФСОО «ФТС» от 19.02.2019г.

1. Утвердить проведение 5 этапа Гран-При СВД на РС В 24.11.2019  Ровесник -2019, Челябинск.
2. Переименовать ТСК «ДШИ» г. Южноуральск на ТСК «Экспрессия» г. Южноуральск по заявлению Домород М., в связи с изменением места работы. 

3. На турнирах ЧОФСОО «ФТС» регистрацию спортсменов СММ в возрасте семь лет и старше проводить только при наличии квалификационных книжек. Ответственность за наличие книжек возложить на тренеров и руководителей ТСК, контроль - на РСК турнира. 

4.  Организаторам, у которых в программе одного дня соревнований (на одной площадке) количество
групп более 40 (сорока) необходимо предоставлять в президиум федерации вместе с заявкой организатора, поминутный расчет программы соревнований для проверки. Назначить отв. за проверку Урванцеву С.
5. Утвердить переходы спортсменов в новые ТСК: Китов А., Ташланова А. (ДЮСШ Вероника),
Евченко А., Погорелко В. (Танц. город), Ефремов М., Макарова К. (Направление), Новикова А., Глушко О., Битько М., Шестакова Я., Щербакова А. (Виктория),  Антипенко Е., Савичев Я. (Дуэт), Титов И., Назарцева Ю. (Автограф), Крыжевских М. (Танц. путь). 
6. Присвоить:
D класс  Зеленов С., Элингер В., ВершининаЕ., Кокшаров Д. (Дансфил), Василько А.,

Коваленко А. (Виктория), Шефер А., Калинина М. (Александрия), Фаткина В., Ковалева А. (ДЮСШ Вероника), Заборонкин Л. (Ла Данца). 
С класс Нестеров А., Лукин Е., Наумова А. (Дансфил), Рудных Я., ст. Гусева Е. (Танц. путь),

Бондаренко С., Габбасов В., Жаркова Е., Селиванова Ю. (ДЮСШ Вероника), Киселева В., Ванеев Н. (Александрия), Носов В., Титова Е. (Линия танца).

В класс Ищенко Е., лт. Павлов В. (Виктория), Светус К., Бардина В., Филиппов В. 
(Направление), ст. Девятковский В. (Триумф), Жильцова П. (ДЮСШ Вероника).
А класс  лт. Сиражетдинова О., ст. Сорока М. (Виктория), лт. Половнева Е., Азаматов Е. (Танц. путь).

I – III юн. разряды согласно приказу ЧОФСОО «ФТС» от 16.01.2019г.

I разряд и КМС согласно приказам МФКиС ЧО от 31.01.2019г.
II, III разряд согласно приказу УФКСиТ г. Челябинска от 18.01.2019г. 
ОБЪЯВЛЕНИЕ:

По решению Конференции ЧОФСОО «ФТС» от 16.12.2018г.  срок оплаты членских взносов – 

12 февраля текущего года. На 19.02.2019г. не оплатили членский взнос: 
ТСК - Автограф, Импульс, Гала-дэнс, Очарование, Айседора, Фантазия, Дансфил, 11 лицей, Новер, Реверанс; 
Судьи - Абдуллина И., Малюстин Д., Таланкин Д., Данилов А., Данилова А., Какурина Л., Козлов В., Козлова Л., Кудрина О., Мелентьева Л., Морозов М., Новиков К., Ошанин Е., Ошанина М., Сысолятин О., Удод В., Чумарин П., Чумарина А., Чурсин В., Чурсина Е., Едиханов Д. 

Оплата взноса в ФТСАРР будет производиться за спортсменов и судей, оплативших взнос в ЧОФСОО «ФТС» в полном объеме. Не оплатившие спортсмены и судьи в БД  ФТСАРР приобретут  статус «не активен» и не смогут участвовать или обслуживать соревнования ФТСАРР. На день оплаты счета ФТСАРР до руководителей ТСК  будет доведена информация о статусе спортсменов и судей ТСК. 
НОВОСТИ  ИК ФТСАРР:
Донести информацию Председателям РСК и разработчикам программного обеспечения региона о проекте решения Президиума ФТСАРР относительно вступления в силу изменений пп. 3.8, 3.9 и 3.9.1. Положения о классах мастерства от 26.12.2018 г. Данные пункты вступают в силу с 01.04.2019 г. (подробнее во вложении).

Поздравляем спортсменов и их тренеров с высокими спортивными достижениями!
С присвоением звания МС по танцевальному спорту Копылова Никиту и Крылову Алену (тр. Каплин А., Губайдуллина Ю.)!
С присвоением М класса мастерства: Апряткина Ярослава (тр. Аленина А., Федченко И.), Зайцева Глеба (тр. Вл. и Вик.Тарасенко), Еркаева Артема, Бондареву Дарью (тр. Брагин Е., Горбачева А.), Маслова Дмитрия 

(тр. Бутузова В., Дехтярь А.)!
С присвоением S класса мастерства: Мальгина Льва, Слинькову Полину (тр. Бутузова В., Маврина О.), 
Даренских Ангелину (тр. Аленина А., Федченко И.), Лобынцева Юрия, Лобынцеву Анастасию (тр. Вл. и Вик.Тарасенко),  Микурову Маргариту, Федоненко Александра (тр. Урванцева С., Лиман В.), Ильиных Георгия (тр. Тарасенко Вик., Недоцуков А.), Байрак Леонида (тр. Брагин Е., Горбачева А.), Чаплыгина Ярослава (тр. Бутузова В., Дехтярь А.)! 
С уважением, президиум ФТС Челябинской области!

